DEVICE DETAILS

NAME OF DEVICE	TeHo® 4 Ply Anti-Viral Disposable Face Mask		
ESTABLISHMENT NAME	STERLING PROFILE SDN. BHD.		
ROLE OF ESTABLISHMENT	AUTHORIZED REPRESENTATIVE		
REGISTRATION NO	GA8965921-71422		
BRAND NAME	TeHo®		
MEDICAL DEVICE CATEGORY	SINGLE-USE DEVICES		
DEVICE GROUPING TYPE	SINGLE		
DEVICE DESCRIPTION	TeHo® 4 Ply Anti-Viral Disposable Face Mask is a white colour, ear- loop, 4-ply disposable medical face mask for adults. TeHo® 4 Ply Anti-Viral Disposable Face Mask is durable and comfortable. It also provides ultra-protection to the user as it consists of an additional C- Polar Spunlace layer which has anti-viral properties.		
DEVICE INTENDED PURPOSE	TeHo® 4 Ply Anti-Viral Disposable Face Mask is designed to cover the wearer's nose and mouth and protects the wearer from the transfer of fluids and particulate materials from the environment. Single-use.		
VALIDITY DATE OF REGISTRATION	14/09/2021 - 13/09/2026		

LIST OF DEVICE

—		—	
	NO	NAME OF DEVICE	IDENTIFIER
	1	TeHo® 4 Ply Anti-Viral Disposable Face Mask	T32M050-MY